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Elfogtál! a szoboszlói-úti halálos verekedés tetteseit
A két debreceni gyilkos beismerő vallomást tett
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Elsőnek számoltunk be tegnap 
délután arról a halálos kimenetelű 
verekedésről, amely vasárnap dél­
után a szoboszlói utón a vámso- 
rompó közelében levő Bocskai féle 
vendéglőben zajlott le. Mint isme­
retes a vendéglőben több tagú 
társaság mulatott, amikor egy má­
sik társaság is betért a vendég ő- 
be A inár italos mu atozók bele­
kötöttek az újonnan érkezettekbe.

A kötekedés tragikus végű lett, $ 
mert Papp János nevű földmivest 
a duhajkodók közül valaki kapa- 
nyéllel leütötte. Papp János a se­
bészeti klinikán hétfőn hajnalban 
belehalt séi ülésébe.

Az elmenekült gyilkosok elfo­
gására a csendőrség erélyes lépé­
seket tett. Hétfőn délután az egyik 
ebesi tanyán a hajduhadházi csen' 
dőröknek sikerült elfogni a

gyilkosokat, akik beismerő vallo­
mást tettek.

A halálos verekedés tettesei 
mindketten debreceniek. Papp Fe­
renc Kunhalom ucca 32 szám és 
László József tiimonffy ucca 54 
szám alatti napszámosok kihallga­
tásuk folyamán azt adták elő, hogy 
Papp János, az elhalt megütötte 
először a társaságuk egyik tagját. 
Erre László József egy hatalmas

Egyre súlyosbodik 
a japán-kínai viszály

A j’pán—kínai háború niég 
mindig tart s a helyzet óráról- 
nrára súlyosbodik. Tokiói jelentő­
sük szerint a japán kormány el 
van tökéivé arra, hogy egyszer­
smind Mikorra tiszta helyzetet te­
remt Észak Kínában és nem tűri 
tovább a nankingi kormány japán­
ellenes propagandáját.

Minden jel arra mutat, hogy a 
japán kormány most már nem i° 
hajlandó tárgyalni a nankingi kor­
mánnyal, hanem kizárólag az 
északkinai helyi hatóságokkal pró­
bál megegyezni. ,

Nanking címére a japán kor­
mány csak egy rövid fegyelmezte 
tést küldött, amelyben közli, hogy

a japán hadsereg általános olien- 
zivát kezd, ha a nankingi kor­
mány továbbra is állandóan pro­
vokálja a japánokat. A kínai kü­
lügyminisztérium viszont közli, 
hogy a japán követségnek hétfő 
délután jegyzéket nyújtottak át, 
amelyben kijelentik, hogy semmi­
féle Észak-Kinára vonatkozó e- 
gyezmény nem tekinthető éivé­
nyesnek addig, ameddig azt a kí­
nai központi kormány meg nem
erősiti. , , ,,

A japán csapatszállitasok lazas 
ütemben folynak tovább, San-Ilaj- 
Kván kikötőjéből egymásután in­
dulnak a katonavonatok és pán- 
célautomobilos osztagok 1 iencin 
felé.

egyébként széleskörű intézkedése­
ket tesznek, hogy biztosítsak
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doronggal két Ízben fejbesujtott® 
Papp Jánost, majd amikor az vé­
res fejjel a földrezuhant, Papp 
Ferenc vasvillával még hármat 
sújtott a szerencsétlen ember fe­
jére. ,

Papp Ferenczet és László Jó­
zsefet kihallgatásuk után ma haj­
nalban behozták a csendőrök a 
debreceni rendőrségre, ahol ma 
újból kihallgatják őket

Windsor hercegének és feleségének 
zavartalan nyaralását.

üasuii szerencsétlenség 
Mél halottal

Ma éjjel 12 órakor súlyos vasú­
ti szerencsétlenség történt Szeged 
és Vecsés között. Az éjszakai sze­
mélyvonat Yeesés körül belefutott 
egy szembe haladó tehervonatira. 
Az öszeütközésnek ezideig két 
halottja és nyolc sebesültje van.

A szegedi éjjeli személyvonat 
menetrendszerű pontossággal ha­
ladt Vecsés felé, amikor egy ka­
nyarban hirtelen feltűnt vele szem­
ben egy tehervonat, mely Szeged 
felé tartott. Az összeütközés né- 
hán pillanat múlva hekövetkezett,

annak ellenére, hogy a személyvo­
nat vezetője a vonatot azonnal le­
fékezte. A karambol borzalmas 
látványt nyújtott. Mindkét moz­
dony felborult és igen sok kocsi 
kisiklott és összetört,

A mentési munkálatok röviddel 
az összeütközés után megindultak.

A romok alól két halottat és 
nyolc sebesültet húztak ki. A se­
besülteket azonnal kórházba szál­
lították., . ,

A MÁV. igazgatósága vizsgála­
tot indított a vasúti szerencsátlen- 

I sóg okának megállapítása végett.

Windsor hercege es ftksege
aúeüSzttiSbai) Balatopfoldvarra

érkezik

Megszűnt a spanyol- ellenőrzés

W indsor hercege titkárja utján 
már napokkal ezelőtt közölte a 
balatonföldvári fürdőigazgatósággal, 
hogy augusztus elején feleségével 
és kíséretével együtt Balatonföld- 
várra érkezik. A fürdő igazgatóság 
titokban óhajtotta tartani a hercegi 
pár érkezésének időpontját, most 
azonban kiderült, hogy W inds'or 
hercege és felesége augusztus o- 
án érkeznek Balaton föld várra, ahol 
eddigi terveik szerint tiz napot 
töltenek, de valószínű, hogy ha a- 
tonparti üdülésük időtartamát ki­
tolják. , ... ..

A földvári Kupa vezér-szállodát 
már kezdik átalakítani. Azt az öt 
szobát, amelyeket a hercegi pár 
és kísérete számára kijelöltek, an­

tik bútorokkal, értékes festmé­
nyekkel és drága szőnyegekkel 
látják el és külön fürdőszobát é- 
pitenek a lakosztályhoz. A föld 
mivelésügyi minisztérium tíz há­
taslovat küldött le Földvárra, ahol 
a golfpályát teljesen rendbehozták 
mert Windsor hercege azt az fő­
hajtást nyilvánította, hogy a vízi- 
sporton kivid lovaglással es goilo- 
zással is szórakozni akar.

A fürdőigazgatóság pompás vi­
torlás jachtot is készenlétbe he­
lyezett a hercegi pár számára. 
Windsor hercege és felesége láto­
gatásának hírére a magyar arisz­
tokrácia számos tagja is koszul 
Balatonföldvárra. A hatóságok

A francia kormány — mint azt 
előbbi számunkban jelentettük — 
nem hajlandó megmásítani azt az 
elhatározását, hogy megszünteti a 
spanyol-francia határ nemzetközi 
ellenőrzését.

A Quai d' Orsay hétfőn deiben 
újabb hivatalos közleményt adott 
ki, amelyben bejelenti, hogy a 
nemzetközi ellenőrzés megszűnte- 
tésc kedden julius 13-án déli 1-4 
órától kezdődőleg életbe lép.

A francia kormány ezt az elha­
tározását hivatalosan is eljutatta a 
londoni be nem avatkozási érte­
kezlet elnökéhez, lord Plymouthoz.

Á francia bejelentést követőleg 
Eden lord angol külügyminiszter 
telefonon hosszas tanácskozást 
folytatott Plymouth államtitkárral 
és több külföldi diplomatával az 
angol kormány által készítendő

közvetítő javaslatról, melyet azon­
ban a semlegesség! bizottság újabb 
üléséig a legnagyobb titokban
tartanak, , .

Ez a javaslat lesz az utolsó kí­
sérlet a semlegesség! értekezlet 
együttartása érdekében. Ma déli 
12 órakor tehát megnyílnak a fran­
cia határ sorompói és a hadianya­
gokat most már korlátlan meny- 
nyiségben szállítják át Spanyolor­
szágba. „ _ ,

A Matin szerint az ellenőrzés 
megszüntetése egyáltalán nem vál­
toztat a dolgok lényegén, mert 
Franciaország eddig is támogatta 
a spanyol vörösöket.

A francia kormány ezen lépése 
Olaszországban élénk ellenzést vál~ 
tott ki és Olaszországban egy 
millió ember akar védekezni a 
bolsevizmus ellen,
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a kiéli hadikötőbe ellátogató 
svéd hadihajók többnapi tartózko­
dás után ismét kifutottak a kikö­
tőből.

Milutin Nedics tábornok, a ju­
goszláv hadsereg főparancsnoka 
kíséretével hétfőn délelőtt Belg- 
rádból Párisba érkezett. A tábor­
nokot Gamelin tábornok, francia 
hadsereg főparancsnok és Purics 
párizsi jugoszláv követ fogadta. 
Nedics tábornok több napot tölt 
Párizsban.

Sükrü Kaya török belügyminisz­
ter hivatalos látogatásra Moszkvá­
ba érkezett. Rüstü Arasz török 
külügyminiszter érkezését mára 
várják.

A Guanajuato államban levő 
Dolores Gidalgo község határában 
a szövetségi csapatok a helyi mi- 
licistákkal megerősítve, véres üt­
közetet vívtak egy banditacsapat­
tal. Az ütközetben 50 bandita, 7 
katona és 2 milicista elesett.

A Trafalgar téren vasárnap 
marxisták és kommunisták tűnte 
tést rendeztek a spanyol bolsevis­
ták mellett. Marrison munkáspárti 
képviselő, a londoni városi tanács 
elnöke, egészen nyíltan követelte, 
hogy a spanyol bolsevisták szá­
mára tegyék lehetővé az áruszál­
lítást.

Czentochova mellett az egyik 
falutan tűz ütött ki. Három em­
ber, akiket álmukban lepett meg 
a tűzvész, a lángokban lelte ha­
lálát.

A francia szállítási vállalkozók 
szövetsége hétfőtől kezdve 18 szá­
zalékkal felemelte a díjtételeket. 
A szövetség hozzáfűzi bejelentésé­
hez, hogy egyszeri díjemelés nem 
is lesz elegendő az általános ár­
emelkedések kiegyenlítésére.

Vígszínház
Ma is:

Címzett
ismeretlen
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A védett birtokok tereiről 
tárgyalt a tegnapi roioiSztQrtaoácS

A kormány utolsó teljes minisz­
tertanácsát a nyári szünet előtt 
pénteken tartotta, amelyen a leg­
fontosabb kérdéseket letárgyalták. 
Szükség volt azonban a kormány 
tagjainak még egy megbeszélésre 
és ezért hétfőn délután 6 órakor 
minisztertenács ült össze, amelyen 
a kormány tagjai közül csak Da­
rányi Kálmán miniszterelnök, Széli 
József belügyminiszter és Fabinyi 
Tihamér pénzügyminiszter jelent 
meg.

A minisztertanácson elsősorban 
azokat a rendeleieket tárgyalták 
le, amelyeket » pénzügyminiszter 
csütörtökön délután a 33-as bízott- 
ság elé terjeszt. Ezek között a leg­
fontosabb a védett birtokok egyes 
terheinek átalakítással, illetve 
könyvadósság vállalással való ren­
dezéséről szóló rendelet.

Ezenkívül a minisztertanács még 
több kisebb rendeletet tárgyalt le 
és a tanácskozás este 8 óra után 
ért véget.

A fél falu leégett
Agyagqsszergény községben éj; I M “*«<<8

jel kigyulladt Németh Pál ottani 
lakos szalmakazla ismeretlen ok- 
aól s a tűz olyan rohamosan ter­
jedt, hogy 17 ház és 29 pajta, 
benne rengeteg takarmány és gaz-
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Iául. A kár mintegy 60—70 000 
pengő. A csendőrség tűz keletke­
zésének megállapítására a nyomo­
zást megindította.

Több mint 300 halottja van 
az amerikai hőhullámnak

Az amerikai hőhullám áldozata­
inak száma az elmúlt hét végén 
221 volt. Egyedül Newyorkban 92 
ember halt meg. A hőmérséklet 
meghaladta a 40 fok Celsiust. Az 
irtózatos hőség miatt az uszodák 
medencéjébe jégtömböket dob­
tak a fürdőzők felüditésére. A 
kórházakban jeges vízben fürdet­
ték a betegeket. A házakban meg­
olvadtak a viaszgyertyák. Newyork

lakossága a háztetőkön, az utcá­
kon és a tengerparton töltötte az 
éjszakát.

A kormány figyelmeztetést adott 
hogy a középnyugati államokat 
aszálykatasztrófa' fenyegeti, amely 
teljesen elpusztíthatja a termést.

Az Észak-Amerikán átvonuló 
hőhullámnak eddig már több mint 
300 halálos áldozata van.

Nagy tűz a Púoái)túloi)
Pápától három kilométerre fek­

vő Báróchegyi majorban az éjsza­
ka nagy tűz pusztított. Heller 
Márton pápai földbirtokos 1500 P 
értékű szalmája, valamint Németh 
Sándor sobori gazdálkodó 2000 P 
értékű takarmánykészlete a tűz 
martaléka lett. Ugyancsak odave­
szett Kecskés István nagygyimóti

gazdálkodó 4000 pengős cséplő­
gépe. A tűz színhelyére kivonult 
a pápai tűzoltóság, de a viz hiá­
nya miatt nem dolgozhattak. Csak 
órák múlva sikerült a tüzet elol­
tani. — A vöröskakas pusztítása 
ügyében a csendőrség szigorú vizs­
gálatot indított. A kár biztosítás 
utján megtérül.

Épület és bútorasztalos múokákat
71 •%*>-%! asztalosmester szakszerűen 

Vaogor Ml)tál készít, javít! Olcsó árak
K o s s u t h-u t c a 7. szám és Gambrinus átjáró.

Gdynában nagy ünnepségek kere­
tében emlékeztek meg a „tenger 
napjáról.“ Moscicki köztársasági 
elnök a Mazur torpedóromboló fe­
délzetéről megszemlélte a felvonu­
ló lengyel tengeri haderőt. Ezután 
a szárazföldi haderő vonult el a 
partraszálló elnök előtt.

Ma tárgyalják a Phünix-iigyet

Kabos Gyula legjobb 
filmje:

a legtökéletesebb magyar víg­
játék Ágai Irén, Vaszari Piri, 

Ráday Imre főszereplésével

A 33-as bizottsá ' szerdai ülé­
sének napirendjére, mint már je­
lentettük, kitűzték a Phönix ren­
delet egyes intézkedéseinek módo­
sításáról és kiegészítéséről készí­
tett rendelettervezetet. Ezek a mó­
dosítások kapcsolatosak a Pönix- 
állomány küszöbön álló átruházá­
sával, melyre vonatkozólag a tár­
gyalások már igen előrehaladott 
stádiumban vannak, de még nem 
fejeződtek be. Magáról az átruhá­
zásról nem kormányrendelet fog 
intézkedni, minthogy a magyaror­
szági Phönix gondnoka, a Pénz­
intézeti Központ máraz első Phö- 
nix-rendeletben felhatalmazást ka­
pott arra, hogy a Phönix-állo-

mányt a miniszter hozzájárulásá­
val átruházhassa,

A tranzakcióban az Első ma­
gyar Biztositón kívül valószínűleg 
résztvesz a Generali is még pedig 
abban a formában, hogy a két in­
tézet átveszi a tavaly megalakult 
Unitas részvényeit. Minthogy a 
Fhönixállomány már „normalizál- 
va“ van és tisztán pengőre szól, 
kétségtelenül igen értékes anyag 
és igy érthető, hogy az átvételi 
feltételek megállapítása körül hosz 
szas tárgyalások voltak és még 
mindig tartanak a Pénzintézeti 
Központtal és a pénzügyminiszté­
riummal.

Kedd délelőttre összehívták a
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biztosítási Szaktanácsot is, ame­
lyen a felügyelő hatóság beszá­
mol az aktuális biztosítási kérdé­
sekről.

Áthaladt a,Szovjet- 
gép az Északi 

Sarkoi)
Goromow Mihály orosz repülő egy 
navigátor és egy rádiószerelő kí­
séretében tegnap felszállt a csel- 
kovai repülőtéren, hogy Moszkvá­
ból az Északi sarkon át San-Fran- 
ciskóban repüljön.

Ma reggeli jelentés szerint a 
vakmerő szovjetrepülő már átha­
ladt az Északi sarkon, de az elő­
re kijelölt útiránytól kissé délre 
kellett térni, mert a gép viharzó­
nába került és a repülő kénytelen 
volt a délre fekvő csöndesebb ré­
giókban folytatni útját.

Debrecen sz. kir. város Polgár- 
mestere 27. 635-1937. II,

HIRDETMÉNY.
Az Országos Földbirtokrendező 

Bizottság tanácsa a Debrecen sz. 
kir. város Gugyori csárda elneve­
zésű ingatlanából megváltott mint­
egy 34 k-hold 313 n-öl, a Pallag- 
Szikigyakor elnevezésű ingatlanból 
megváltott mintegy 6 khold, a 
Ballag-Sárkuttanya elnevezésű in­
gatlanból megváltott mintegy 116 
k.hold a Wolf Lipót és fiai bej. 
cégtől megváltott mintegy 12 k.­
hold 1390 öl ter., a Bleyer Mór tu­
lajdonából megváltott mintegy 6 
k.hold 800 n-öl területű és 4 k. 
hold 748 n-öl területű ingatlanok 
megváltási árának mérséklésére vo 
natkozó O.F.B. egyesbirói Ítélete­
ket a 7959—1937, 7958—1937, 
7900-1937,7957-1937.7956—1937 
7955—1937, O.F.B. Ítéleteivel 
részben hatályon kívül helyezte, 
részben pedig bizonyos kiegészíté­
sekkel, illetve módosításokkal hely­
benhagyta. —

Az O.F.B. ítéletek egy-egy pél­
dányát a Városháza hirdetőtáblá­
ján 15 napi közszemlére tétettem, 
az érdekeltek megtekinthetik. — 
Fenti számú tanácsi ítéletek jog­

erősek.
Debrecen, 1937. julius 7.

Polgármester.

A HÉTEN ÜLÉST TART 
A FELSŐHÁZ

011

Két és fél órás műsor:
„A TITOKZATOS ASSZONY“ 
Főszerepben : Gilbert Roland 

Ezenkívül :
„UT A BOLDOGSÁG FELE" 

csak felnőtteknek.
Előadások: fél 7 és 9 órakor

A felsőház julius 15 éu, csü­
törtökön délután fél 1 órakor ülést 
tart, amelynek napirendjén a kép- 
viselősáz üzenetének átvétele és a 
további teendők iránti intézkedés 
szerepel.
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Csütörtökön ülést tart 
a 33-as bizottság

A 33 tagú országos bizottság jú­
lius 15 én, csütörtökön, délután 5 
órakor ülést tart. Tárgy : A 33-as 
bizottság két elnökének, két jegy­
zőiének, két előadójának megvá­
lasztása. Az élet- és járadékbiz- 
tositási szerződésekből származó 
követelések átértékelésével kap­
csolatos eljárás befejezése tárgyá­
ban kiadott rendelet. Rendelet a

Phönix életbiztosító társaság bel­
földi ügyeinek rendezésével kapcso­
latos egyes rendelkezések tárgyá­
ban kibocsátott rendeletnek mó­
dosítása és kiegészítése. Rendelet 
a védett birtokok egyes terheinek 
átalakítással, illetőleg könyvadós- 
ság-vállalással rendezése tárgyá­
ban. Rendelet külföldi részvény- 
társaság cégének törlése tárgyában,

A legöregebb gyógykovácstnester
ri)egbalt

inon ryu'ij ítéletével a Wein- I sékolte. Ezen ítélet az Oiszágos bemer 'ujosnétól megváltott \ Földbirtokrendező Bíróság Tanácsa 

32855—2 hrsz. mintegy 5 kh.1002 
négyszögöl területű mezőgazdasági 
ingatlan megváltási árát az 1931 
december hó 31-én kiigazított ál­
lapot szerint az 1928: XEI. t.c. 3 
§ ának egy bekezdése értelmében 
ii 11070—1984 M.E. sz. rendelet 
9 §-a 2, bekezdése figyelembevé­
telével kiszámítandó értékre mér-

hivatalból felülvizsgálta és azt a 
18134-1936 ,OFB sz. Ítéletével 
indokainál fogva helybenhagyta, 
igy fenti mérséklő Ítélet jogerős. 
Az OFB ítélet egy példányát a 
városháza hirdető tábláján 15 na­
pig közszemlére tette és az érde­
keltek megtekinthetik.

Polgármester.

Elítéltek egy német lelkészt 
egy vegyes házasság miatt

Pápán meghalt Paulies József, 
a legöregebb kovácsmester. Paulies 
Józsefet 96 éves korában érte utói 
a halál s úgyszólván életének utol­
só percéig forgatta a kalapácsot 
és műhelyében dolgozott. Paulies 
nemcsak megye szerte ismert ko­

vácsmester volt, hanem betegeket 
is gyógyított, Hetven év alatt 
sokszáz embernek kificamodott lá­
bát, vagy karját tette helyre és 
öreg Paulies „csoda módszer“ 
mindig eredményesnek bizonyult. 
Nagy részvét mellett temették el.

A berlini törvényszék hétfőn 
háromhónapi börtönre ítélte Ka­
iser Ullrich katolikus lelkészt, 
akit az ügyészség azzal vádolt, 
hogy egyházi áldást adott egy 
vegyesházasságra, illetve megeske­
tett egy zsidó férfit egy német­
nyelvű katolikus nővel.

Az Ítélet indokolása szerint a 
katolikus lelkész tudta, hogy

. polgári anyakönyvvezető megta- 
I gadta a vegyesházasság jóváha­

gyását és egy másik kaiolikus lel­
kész sem volt hajlandó egyháziig 
összeadni a jegyespárt. A bíróság 
az államügyész indítványának 
megfelelően a törvényben előirt 
legmagasabb büntetéssel sújtotta 
Kaiser lelkészt.

Román iával tüzelünk 
a télen

A néhány hét óta folyó tárgya­
lások. amelyek a Magyarország 
és Románia között áru és fizetési 
forgalom szabályozását célozták, 
befejeződtek, A Romániát első­
sorban érdeklő fakivitel az ezután 
következő szerződéses évben is az 
eddigi keretek között mozog. A

tüzifakérdést az eddigitől eltérő 
módon rendezték, amennyiben Ro­
mánia tűzifáját az eddiginél sok­
kal nagyobb mozgási szabadság­
gal helyezheti el, azonban minden 
esetre a magyar kormány ellen­
őrzése és a magyar kormánytól 
előírandó árak betartásával.

Ellanyhul a párizsi 
szállodasztrájk

A kávéházi, szállodai és éttermi 
alkalmazottak sztrájkjában semmi 
nevezetesebb változás nem tör­
tént. Párizsban 32 kávéház és ét­
terem zárta be kapuját, 63 kávé­
ház és étterem pedig kisebb sze­
mélyzettel látja el a szolgálatot.

25 szállodában sztrájkol az alkal­
mazottak kisebb-nagyobb része, 
Jelenleg a sztrájkoló alkalmazot­
tak száma 6000 re tehető, de a 
sztrájkolok száma lassan lemor 
zsolódik.

Belefulladt egy oénjet iwoök 
a Balatonba

A balatonfüredi csend őrség a 
Balaton partján gazdátlan autót 
talált németországi rendszámmal. 
Megállapították, hogy a gépkocsi 
Erich von Czernin müncheni mér­
nök tulajdona.

A német mérnök nyaralni

■SHHHÁH

a Balaton mellé. Czernin minden- 
j nap lement autójával a szabadfür- 

dőböz és ott fürdőit. Tegnap is 
I megjelent a fürdőben és azóta nem 
j tért vissza. Valószínűnek tartják,
I hogy a müncheni mérnök a Bala-
* tonba fulladt. __ _

...

Vasárnap este: „Timosa“.
Héttőn este: „Urilány“. (Ketten 

egy jeggyel.)

Halálosvégü mulatság
Domokos István társasággal mu­

latott vasárnap délután, I éktelen 
jókedvében vitatkozni kezdett loth 
Mihállyal és öccsével Domokos 
István pártjára állott Sárai Béla ,9 négyen már-már összevereked 
lek. amikor szétválasztották őket. 
Domokos és Sárai azonban tovább

ittak. A késő esti órákban ők is 
hazafelé indultak, amikor az uc- 
cán a Tóth testvérek ismét elébük 
kerültek. Verekedés támadt mely­
nek során Domokost agyonszurták, 
Sárai pedig súlyos sérüléseket 
szenvedett. A vizsgálat folyik.

*1

CÍMZETT ISMERETLEN

Kabos Gyula legszellemesebb 
vigjátékát a Címzett ismeretlen-1 
újította fel tegnap este a Vígszín­
ház. A helyzet komikumban gaz­
dag, mulatságos meséjii film meg­
érdemli a reprizt. Ezt bizonyította 
az a nagy érdeklődés is amit a 
közönség tanúsított. A kisél őfiLn 
nek lepergetett világhiradó igen 
tartalmas volt.

A KAMARASZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Kedden este: „Fruska“. (Ivetten
egy jegyei) , u

Szerdán este: „Gyógyszerész iir . 
Csütörtök este : „Egy pohár

Letették az esküt 
az új közigazgatási bírák

. 1 T71 J  I) rxrl A l-'n n

VÍZ
Pénteken este : „Becstelenek". 
Szombaton este: „Csók a pusz­

tán“. (Ivetten egy jeggyel.) _ 
Vasárnap délután: „Egy poüái 

viz“,

— AKINEK gyakran fáj a 
gyomra és bélnnüködése renyhe, 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak reggelenként egy 
pohár természetes „Ferenc József“ 
keserüviz csakhamar szabályozza 
a székletétét, előmozdítja az e- 
mésztését, élénkíti a vérkeringését 
és megjavítja a közérzetét. Az 
orvosok ajánlják.

MH——BB——1 ■—

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz kir. város törvény- 
hatóságának gazdasági bizottsága 
1937 évi Julius hó 14-én, szerdán 
d. e. 11 órakor a városháza kis­
tanácstermében ülést tart.

Tekintettel a tárgyak fontossá­
gára, kívánatos, hogy a lisztéit 
Tagok minél nagyobb számban 
jelenjenek meg. _
Debrecen 1937 július 12.

Gazdasági Tanácsnok.

A közigazgatási bíróság hétfőn 
délbén 12 órakor teljes ülést tar­
tott, amelyen a kinevezett két uj 
tanácselnök, Torzsay Biber Gyula 
és Balás Kornél, továbbá a kine­
vezett uj itélőbirák : Makro Zol­
tán, Asmány Zoltán, Molnár Gyula, 
Ilegyessy Gyula, és Koós István 
letették a bírói esküt. A közigaz­
gatási bíróság jjulius és augusztus 
hónapban működő szüncti tanácsai

Puky Endre és Bodó Farkas el­
nöklete alatt fognak ülésezni.

hirdetmény

Az országos Földbirtok rendező 
Bíróság kiküldött egyes bírája a 
debreceni m. kir. Penzugyigazga- 
tósag kérelme folytán a 14..5

A „H(ii)gárla“ filmSziobázbai)
Ma 3 órás előadások 1 2 világsiker !

1. MARLEI NE DIETRICH A VÁGY
ragyogó szépségű filmje

2, Claudette Colbert mulatságos vigjátéka : ^ e
A Szerkezte tir baratyoje

Előadások: 6 és 9 órakor.



alföld 1937, julius 14

4. oldal
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— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserúvi- 
zet, mert ez a gyomorbólcsatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G E R 
JÓZSEF könyv, papír, foto- 
cikkek szakiizlele a főutcán. Fiiss 
fényképészeti anyagok Gx9 film 
1.20 fillér.

HOL LESZ VÁSÁR
Szerda julius 14 Abaujszántó, 

Balatonfüred, Csorna (havi) Haj­
dúnánás Szánk (elsővásár) Székes 
fehérvár (havi).

Csütörtök julius 15 Balatonend- 
éd.

Péntek julius 16 Csenger. Gyu­
la, Hódmezővásárhely, Jánoshida, 
Szentes.

— BŐRKESZTYŰT Combinét j 
Reform nadrágot harisnyát Olcsón
Pttrikl)$l SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Eljegyzések: Kulisz Imre gulyás 
—Balta Zsófia. Fetter János máv. 
npsz.—Geszti Eszter, Nagy István 
tiruár s—Csűri Ilona, Széli Lajos 
fodrász—Kiss Erzsébet, Jeges Imre 
gadálkodó—Magyar Julia.

Születések : Tóth Ferenc fuvaros 
leánya Katalin Olajütő 69 és egy
halvaszületés.

munmnamiiDiiiliiB

Halálozások: Paksi Sándor ref. 
64 éves Pósai-u 9 Nyeső István r. 
kath. 36 éves Egyék. Szenes Jenő 
izr. 58 éves Péterfia u 42 Ozv. 
Károlyi Sámuelné ref. 55 éves N- 
várad u 2 Papp János g. kath. ob 
éves Nyirábrány Krausz Tamás 
izr. 9 hónapos Ajtó u 43 lass 
János ref 4 hónapos Irén u 32.

Szerda

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemcz-müsort majd^trendot 
10*00 19*00 4* 45 9’20 és éifél után 5 perckor híreket, 1-00, 1 ^0, 4 4«. öti dőVn poníoa idöjeLst, időjárL és vízállásjelentést 1010 és 2MU-kor élei 

miszer-, piaci árakat és áriolyam lureket ad.

Budapest I.

Kedd
4.15: Harsányi Gizi meséje.
5: Benedek Endre és Adler Osz­
kár szalonzenekara játszik.
6: Franck Lajos gordonkázik zon­
gorán kiséri Schwalb Miklós.
6.35 A rádió tárgysorsjátékának 
ismertetése.
7. Palló Imre dr. magyar nótákat 
énekel, kiséri Magyari Imre és ci­
gányzenekara,
8: Kőváry kabinettje.
11: Vécsey Ernő jazz-zenekara ját­
szik, Horváth Ernő énekel.

A L F 0 L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

V teljesei) iQgyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

szgy.
sz.

m.
v.
m.

gy-
m.

v.
m.
gy-
seb.
m.
sz.

m.
sz.

m.
gy-s

m.
gy-
m.
sz.

gy-s
sz.

vonat 1 II 0 V A
A i

neme jindul 1

2-10 Bpest keleti
in.
sz

4‘55 Nyirábrány »
5-13 Tiszaiük if
5-02 Szerencs »
505 Füzesabony n
6-U9 Nagykoroki n
6-22 Püspökladány ti
7-21 Balmazújváros V.
7-25 Bpest keleti sz.
7-30 Hajdúnánás »
7.52 Nagylóta Vértes ti
8-00 Szerencs m.
8-10 Nyirábrány „
9-25 Derecske sz.

11-53 Nyíregyháza m.
11.50 Bpest nyugati M
12-10 Füzesabony v.
12-27 Tiszalök gy-
12-30 Nyirábrány m.
13-22 Bpest keleti sz.
13-25 Nagylóta Vértes V.
14-16 Nagykereki gy-3
14-19 Balmazújváros V.
14-20 Szerencs m.
14-25 Nyirábrány V.
14-30 Tiszaiük V.
15-26 Nyíregyháza gy-
16.30 Füzesabony in.
17-12 Bpest nyugati v
18-43 Nyirábrány gy-
18-46 Szerencs m.
18-58 Nagykereki gy-m-
19-00 Tiszafüred SZ.
19-30 Nagylóta Vértes 111.
19.45 Tiszalök
20-50 Bpest keleti seb.
21-36 Nyíregyháza sz.
22 00 Bpest nyugati m.

vonat 
érkezik^

TíIT~
4.40 
6'47 
G'50 
7-10 
7-17 
7-JO 
7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

10- 07
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26 
13'52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54 
16'55 
17’04 
18-26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

HONNAN
Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagyiéta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
N agykeroki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza ]
Bpest keleti
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony

rsaass

ÁZÁ
IRTA: SZENES JENŐ
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10.20 Történet az állatvilágból. 
10.45: A pozsonyi Toldi kör.
12: Déli harangszó.
1,30: Rendőrzenekar.
4.15: Petőfi és Tompa barátsága.
5: Nedelkovits Anna énekel zon­
gorán kiséri Környey Béla.
5.30 Mit kell tudni a korszerű 
hadseregről.
6: Melles Béla zenekarának műsora. 
7.50 Kárpát Zoltán dr. és Paksi 
Jenő dr: magyar nótákat ad elő 
kétzongorán.
8.40: Beethoven IX. szimfóniájá­
nak ismertetése,
10,15: Pert is Pali és c-zenekara.

Úgy tűnt fel, hogy amikor min­
denki valósággal menekülni szeret­
ne a sötét és elhagyatott épület­
ből, ő élvezetet talál abban, hogy 
itt járhat szobáról-szobára, annak 
ellenére, hogy azok egyformán 
üresek, egyikben sem lehet a leg­
csekélyebb érdekességet sem felfe­
dezni.

A szobák útvesztőjén keresztül 
más irányból egész közel jutott 
már az épület halijához, ahol a 
többiek várakoztak, amikor vad 
sikoly hasított át a szobák csend­
jén. Clamand megtorpant a vérfa­
gyasztó sikolyra, de meglepetése 
mindössze egy másodpercig tar­
tott. A következő pillanatban már 
futva igyekezett a ball felé. Ahogy 
közeledett egyre tisztában hallotta 
az ott tartózkodók izgatott beszé­
dének hangzavarát.

Nagy robajjal tépte fel a hall­
ba vezető ajtót. Ebben a pilla­
natban újra egy női sikoly hasított 
a sötétségben , Clamand gondolta 
hogy ez az ő hirtelen megjelenése 
miatt történt és megnyugtatásul 
azonnal szólt, hogy Ő jön és nincs 
semmi veszély.

Ahogy a csoporthoz ért, nyom­
ban érdeklődött a történtek és a 
vészes sikoly oka felől.

Egyszerre többen is hozzákezd­
tek a magyarázathoz.

— Előzőleg valami csoszogó lé­

péseket hallottunk. Az volt a 
a meggyőződésünk, hogy valaki 
halk léptekkel közeledik felénk. A 
következő pillanatban Mary felsi- 
koltott s eszméletlenül zuhant a 
földre. Nem tudjuk az okát 1 —

— Biztosak abban, hogy valaki 
itt járt ? — kérdezte Clamand.

— A vihar zajától is tisztán 
ki lehetett venni a csoszogó lépteit! 
— erősitgette Williams.

(Folytatása következik.)

ProgfyóziS:

Változó felhőzet. Északnyugati 
vármegyékben eső. Hőmérséklet 
lassan emelkedik:

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP_________ -

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos ________
Nyomatott: Dr. DIÓSZROHY JÁNOS 

éi Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac utca 41 «»ám. 

Felelős nyomdavezető Oeuka Láaslá


